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Tisztelt Bizottság! 

A Flór Ferenc Kórház a Lakosságért Közalapítvány (székhelye: 2143 Kistarcsa, Semmelweis tér 1., 

nyilvántartási száma: 13-01-0001425, adószáma: 18677911-1-13, képviselője: Gémesiné Lőrincz Márta, 

a továbbiakban: Közalapítvány) 1991 óta igyekszik a kórház magas színvonalú szakmai tevékenységét 

megőrizni és növelni azt az egyre nyomasztóbb anyagi nehézségek ellenében azzal, hogy a befizetett 

támogatást orvosai, szakemberei továbbképzésére; ösztöndíjakra és tanulmányutakra, valamint szakmai 

fejlődésüket szolgáló egyéb célokra (könyvtárfejlesztés, tudományos rendezvények, tanfolyamok, stb.) 

fordítja. 

További fontos feladatának tartja a korszerű orvostechnikai berendezések és műszerek vásárlásának 

támogatását.  

A Közalapítvány képviselője arról tájékoztatott, hogy a Kórház vezetősége kidolgozta az ún. Dolgozói 

Egészségprogramját, amellyel támogatni kívánja munkavállalóinak fizikai és mentális jólétét. A program 

keretében a dolgozók fizikai aktivitásának ösztönzése érdekében egy beltéri edzőterem, a Kórház parkjában 

pedig egy futósáv kialakítását tervezik. A tervek megvalósítása érdekében a Kórház Közalapítványa 

megkereste a környékbeli települések önkormányzatát, hogy azok lehetőségükhöz képest támogassák ezt a 

kezdeményezést.  

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 1. § 19. pontja értelmében támogatásnak minősül 

az önkormányzati alrendszerben bármilyen formában, ellenérték nélkül nyújtott juttatás. E törvény 48. § 

(1) bekezdés b) pontja szerint az államháztartás alrendszerei terhére támogatás támogatói okirattal vagy 

támogatási szerződéssel jogszabály vagy egyedi döntés alapján, pályázati úton vagy pályázati rendszeren 

kívül nyújtható. E § (3) bekezdése szerint a pályázat vagy kérelem alapján nyújtott támogatás esetén a 

támogatási igényről jogszabályban, ennek hiányában az irányító szerv belső szabályzatában 

meghatározott személy, testület dönt.  

Az államháztartási körön kívülre adott pénzbeli támogatások rendjére vonatkozóan 2025. november 1-jei 

hatályba lépéssel az Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta 22/2025. (IX.30.) önkormányzati 

rendeletét (a továbbiakban: Rendelet). A Rendelet hatálya alá tartozik minden Önkormányzat által forrástól 

függetlenül az államháztartási körön kívülre adott pénzbeli támogatás, az ezekkel kapcsolatba kerülő 

kérelmező, javaslattevő, véleményező, döntéshozó, folyósító, felhasználó, elszámoló, elszámolást 

jóváhagyó, nyilvánosságot biztosító személy és szervezet. 

A Kórház a fent említett kezdeményezésével a munkatársak fizikai és mentális jólétének megteremtésén túl 

a betegek felé is példát kíván mutatni azzal, hogy a sport, a rendszeres mozgás az egészséges élet alapja.  

Az egészséges életmódnak, az egészségmegőrzés kultúrájának jelentőségét szem előtt tartva a 

Közalapítvány kérelmét támogatandónak tartom és fentiekre figyelemmel javaslom, hogy az Önkormányzat 

– a kérelemben foglalt célok megvalósítására – a Közalapítvány részére nyújtson vissza nem térítendő 

támogatást. 

A képviselő-testületi döntést követően az Önkormányzat és a Közalapítvány támogatási szerződést köt. 

Az Önkormányzat a megítélt támogatási összeget a támogatási szerződés aláírását követően a 

Közalapítvány pénzintézeti számlájára való átutalással teljesíti a támogatási szerződés megkötését követő 

8 napon belül azzal, hogy a támogatás a támogatási szerződésben meghatározott célra használható 

fel, legkésőbb 2026. június 30-áig.  

A támogatás felhasználását az Önkormányzat saját maga, vagy képviselője útján bármikor ellenőrizheti.  

A támogatással 2026. július 31-éig a támogatási szerződésben meghatározottak figyelembevételével 

kell elszámolni, pénzügyi és szakmai beszámoló készítésével. 

A Közalapítvány támogatási kérelmét az előterjesztés 1. melléklete-, míg nyilvántartott adatait a 2. 

melléklete tartalmazza. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 

Nagytarcsa, 2025. november 11. 

     Tisztelettel: 

Tóth Péter sk. 

      elnök  
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HATÁROZATI JAVASLAT: 

 

Nagytarcsa Község Önkormányzata Humán Bizottságának 

…./2025. (XI.20.) számú határozata 

a Flór Ferenc Kórház a lakosságért Közalapítvány támogatásáról 

 

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy 

1. a Flór Ferenc Kórház a lakosságért Közalapítványt (székhelye: 2143 Kistarcsa, 

Semmelweis tér 1., nyilvántartási száma: 13-01-0001425, adószáma: 18677911-1-13, 

képviselője: Gémesiné Lőrincz Márta) ………….. Ft összeggel támogassa, 

2. vállaljon kötelezettséget az 1. pontban megítélt támogatási összeg átutalására, 

3. hatalmazza fel a Polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződés aláírására, és 

egyéb szükségessé váló intézkedések megtételére. 

 

A támogatások fedezete az Önkormányzat Egyéb működési célú támogatások államháztartáson 

kívülre (K512) során rendelkezésre áll. 

 

Felelős: Elnök 

Határidő: 2025. november 24. (a polgármester tájékoztatására a határozatról) 

 


